
determinada por el Ingeniero en el campo. Todos los cabezales deberán colocarse paralelos a la linea central de la vía.
Se colocarán cimientos adicionales cuando las condiciones del terreno así lo requieran. La profundidad de los cimientos será

0.30(0.75 Ø o más)

expuestas de las paredes del hormigón

MAMP.

MAMPOSTERIA CON MORTERO

0.25(0.45 - 0.60m Ø)

Se achaflanaran 0.019m todas las aristas
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DATOS Y CANTIDADES PARA DOS CABEZALES
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Para informaciones adicionales veánse: NOTAS GENERALES "H"              
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La superficie en la parte superior del cabezal no deberá
repellarse a fin de que la piedra quede expuesta.
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de grado estructural o intermedio. Las barras se
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NOTAS GENERALES "H" CABEZALES DE HORMIGON
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0.45-3.60 0.45-4.55 0.45-5.3560"
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NOTAS
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INCLINACION 3 1/2 : 12
HORMIGON 210 Kg/cm2

· SE COLOCARAN CIMIENTOS ADICIONALES CUANDO LAS

CONDICIONES DEL TERRENO ASI LO REQUIERAN.

· LA PROFUNDIDAD DE LOS CIMIENTOS SERA DETERMINADA POR

EL INGENIERO EN EL CAMPO.

· TODOS LOS CABEZALES DEBERAN COLOCARSE PARALELOS A

LA  LINEA CENTRAL DE LA VIA.

· LA SUPERFICIE EN LA PARTE SUPERIOR DEL CABEZAL NO

DEBERA REPELLARSE A FIN DE  QUE LA PIEDRA QUEDE

EXPUESTA. CUANDO EL CABEZAL ES DE MAMPOSTERIA CON

MORTERO.

· SE ACHAFLANARAN 0.019m TODAS LAS ARISTAS EXPUESTAS

DE LAS PAREDES DEL HORMIGON

· CONCRETO DE 210 Kg/Cm2 (3,000 psi)

· ACERO fy=2,800 Kg/cm2 (GRADO 40)

CABEZALES EN "L"
ESCALA 1:40

2#4 

#4 

VARIABLE

T.O

V
A
R
IA

B
L
E

0
.0

7
5

1

1 1

1

Piedra #4 para base de
canal de 0.10m de esp.

0.
07

5

f'c= 210 Kg/cm²

DETALLE DE CANAL 
PAVIMENTADA 

b= 0.30m      h= 0.35m
b= 0.40m      h= 0.40m
b= 1.00m       h= 0.40m

CUNETA TRAPEZOIDAL DE
BASE 0.30m (MINIMA)

1.0
0 

M
IN

IM
O

Geo-red

Piedra #4
para base

TUBO PERFORADO DE
PVC DE 6"Ø
LONGITUDINALMENTE

TUBO
LAMINAR

DETALLE DRENAJE  

 SUBTERRANEO PREFABRICADO 

VARIA

VA
RI

A

1

1

1

1

0.
07

5

f'c= 210 Kg/cm²

0.0
75 0.075

DETALLE TIPICO DE 

0
.6

0
m

V
A
R
IA

COMPACTADO
RELLENO

V
A
R
IA

T

22.5°

T

DE 9.5mm/L
PERFORACIONES

.10 PVC DE 0.15mØ CAL. 3034
DET. DE TUBO PERFORADO

90°

DIAMETRO DE ORIFICIO 9.5mm

0
.1
5

MATERIAL GRANULAR DE 1"

A LO LARGO DEL TUBO
PROTEGIENDO LA GRAVA
GEOTEXTIL N.C.F-120
PROTECCION DE TELA

PERFORADO.

0.20

SECC. DE TUBO T - T

D

DE 0.15m. Ø
TUBO DE PVC PERFORADO

0.60m

DRENAJE SUBTERRANEO

1
1

1
3

T.O

V
A
R
IA

B
L
E

0
.0

7
5

Piedra #4
para base de
canal de 0.10m
de esp.

f'c= 210 Kg/cm2

DETALLE DE CANAL PAVIMENTADA

VARIA :  B = 0.30

VARIA :  B = 0.40

VARIABLE

VARIA

CABEZAL

0
.3

0
m

M
IN

.

0
.3

0
m

M
IN

.

VARIA

VA
R
IA

0.20

0.20

1.5

1

V
A
R
IA

V
A
R
IA

0
.3

0
m
 M

IN
.

0
.3

0
m

0.20

SECCION DEL ZAMPEADO

VARIAVARIA

TALUD

0
.3

0
m
 M

IN
.

VISTA FRONTAL DEL ZAMPEADO

VARIA

CABEZAL

DETALLE DE ZAMPEADO CON MORTERO DE .20,
1:3 EN LAS SALIDAS DE LOS TUBOS
esc. indicadas

TUBO

ZAMPEADO

V
A
R
IA

.20

V
A
R
IA

V
A
R
IA

0.20m MIN

DIE
NT

E 
LA

TE
RA

L

CABEZAL

DETALLE DE ZAMPEADO DE PIEDRA DE 0.20m CON MORTERO 1:3
EN LAS ENTRADAS DE LOS TUBOS

0
.4

0
 M

IN

0
.4

0
 M

IN
.

3.00m

SECCION DEL ZAMPEADO
ESC. 1:30

0
.4

0
M
IN

0.50 MIN.

0,502

0,388

0.89m

VARIA VARIA

VARIA

TUBO (ACERO GALV. DE
2-1/2"Ø NOMINAL)

3/16
CORDON

         ELEVACION          S/E

DETALLE DE BARANDA

2 - 1/2"Ø

R DE 1/2" ESP.
SOLDADAS A LAS
BARRAS #6

3/16

BARRAS 2#4 COLOCADAS
ANTES DEL VACIADOS

L

SECCION
S/E

C

L0.12

0,035 0,035

0,12

R DE .12 X .12 X ½" 

SOLDADURA E70XX

PLANTA
S/E

L

DE ESP.

FECHA:

ESCALA:

HOJA:

DISEÑO

CALCULO

DIBUJO

MOP

MOP

MOP

INDICADA

REVISO

RECOMENDO

APROBADO

40

JUNIO-2018

DETALLES TIPICOS

CONSTRUCCION Y DRENAJES

PLUVIALES

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

REPUBLICA DE PANAMA

DISEÑO Y CONSTRUCCION DE LA REHABILITACION DE LA VIA

ATALAYA - MARIATO - QUEBRO - LAS FLORES Y MEJORAMIENTO

DEL RAMAL A VARADERO.

PROVINCIA DE VERAGUAS 

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
0.61

AutoCAD SHX Text
0.76

AutoCAD SHX Text
0.91

AutoCAD SHX Text
1.07

AutoCAD SHX Text
1.22

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
F

AutoCAD SHX Text
H

AutoCAD SHX Text
0.25

AutoCAD SHX Text
0.50

AutoCAD SHX Text
0.70

AutoCAD SHX Text
0.61

AutoCAD SHX Text
0.26

AutoCAD SHX Text
1.50

AutoCAD SHX Text
1.15

AutoCAD SHX Text
0.30

AutoCAD SHX Text
0.55

AutoCAD SHX Text
0.80

AutoCAD SHX Text
0.76

AutoCAD SHX Text
0.33

AutoCAD SHX Text
1.90

AutoCAD SHX Text
1.30

AutoCAD SHX Text
0.30

AutoCAD SHX Text
0.60

AutoCAD SHX Text
0.85

AutoCAD SHX Text
0.91

AutoCAD SHX Text
0.41

AutoCAD SHX Text
2.30

AutoCAD SHX Text
1.50

AutoCAD SHX Text
0.30

AutoCAD SHX Text
0.60

AutoCAD SHX Text
0.95

AutoCAD SHX Text
1.07

AutoCAD SHX Text
0.48

AutoCAD SHX Text
2.60

AutoCAD SHX Text
1.65

AutoCAD SHX Text
0.30

AutoCAD SHX Text
0.65

AutoCAD SHX Text
1.00

AutoCAD SHX Text
1.22

AutoCAD SHX Text
0.56

AutoCAD SHX Text
3.00

AutoCAD SHX Text
1.80


	Sheets and Views
	H-40


